
Komisja Dyscyplinarna Pomorskiego Związku Piłki Nożnej, na posiedzeniu w dniu 

12.04.2023, podjęła następujące decyzje: 

Weryfikacja meczów ligi: IV Liga „RWS Investment Group”: 

1. Wikęd Luzino –GKS Kowale z dnia 25.03.2023 r.: 

 

 Pan Mirosław B. (GKS Kowale) niesportowe zachowanie (znieważenie sędziego 

zawodów) na podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 

wszczęcie postępowania dyscyplinarnego 

 

2. Grom Nowy Staw – AS Kolbudy z dnia 25.03.2023 r. 

 

 Sędzia Dominik L. w związku z wydarzeniami, które miały miejsce podczas w 

meczu na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 92 pkt. A 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara pieniężna 600 złotych 

 

 Sędzia Krzysztof J. w związku z wydarzeniami, które miały miejsce podczas w 

meczu na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 92 pkt. A 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara pieniężna 450 złotych 

 

 

 Sędzia Marcin T. w związku z wydarzeniami, które miały miejsce podczas w meczu 

na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 92 pkt. A Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – kara pieniężna 450 złotych 

 

3. Sparta Sycewice –Pogoń Lębork z dnia 05.04.2023 r. 

 

 Zawodnik  Marcin Wiśniewski (Pogoń Lębork) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

 Zawodnik Konrad Kiełczykowski (Sparta Sycewice) niesportowe zachowanie 

(uderzenie w twarz przeciwnika) na podstawie art. 133 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie postępowania dyscyplinarnego 

 

4. Grom Nowy Staw – Pomezania Malbork z dnia 05.04.2023 r. 

 

 Zawodnik  Michał Sadowski (Grom Nowy Staw) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

 



 Zawodnik  Tomasz Panek (Grom Nowy Staw) pozbawienie przeciwnika realnej 

szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 

61 § 3 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa okręgowa „KEEZA” Grupa 1: 

1. GLKS Różyny – Cartusia II Kartuzy z dnia 05.04.2023 r.: 

 

 Zawodnik  Paweł Matejek (Cartusia II Kartuzy) poważny, rażący faul na podstawie 

art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 61 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego 

PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

2. Orlęta Reda – Orzeł 1955 Trąbki Wielkie z dnia 05.04.2023 r.: 

 

 Zawodnik  Daniel Jaśniewski (Orzeł 1955 Trąbki Wielkie) poważny, rażący faul na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

3. Orkan Rumia – Stoczniowiec Gdańsk z dnia 05.04.2023 r.: 

 

 Zawodnik  Bartosz Olszacki (Stoczniowiec Gdańsk) pozbawienie przeciwnika 

realnej szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w 

zw.    art. 61 § 3 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

 

 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa okręgowa „KEEZA” Grupa 2: 

1. Błękitni Stare Pole – Wietcisa Skarszewy z dnia 08.04.2023 r.: 

 

 Trener Maciej R. (Błękitni Stare Pole) niesportowe zachowanie (znieważenie 

sędziego) na podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 

wszczęcie postępowania dyscyplinarnego 

 

2. Styna Godziszewo – Wisła Korzeniewo z dnia 05.04.2023 r.: 

 

 Wisła Korzeniewo na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 

§ 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

 

 

 



Weryfikacja meczów ligi: Klasa B “KEEZA” Grupa 3: 

 

1. KKS Koleczkowo – Pomorzanin Banino z dnia 01.04.2023 r.: 

 

 Zawodni Nikodem Bełej (Pomorzanin Banino) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 61 § 2 pkt. 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 3 mecze dyskwalifikacji 

 

Weryfikacja meczów ligi: I liga wojewódzka B2 Junior Młodszy: 

1. DSPN Kwidzyn – Gedania Gdańsk z dnia 05.04.2023 r.: 

 

 Zawodnik  Kacper Szczerba (DSPN Kwidzyn) pozbawienie przeciwnika realnej 

szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 

61 § 3 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

 

 DSPN Kwidzyn na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 2 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

 


